

编者按：镇街兴则温岭兴，镇街强则温岭强。《镇街周报》栏目以短平快的方式带大家速读各个镇（街道）的本周要闻，跟踪最新动态，鼓劲温岭发展。

【石塘镇】

标本兼治，全面做好渔业安全工作

关键词：渔业安全

热度：★★★★★

事情回顾

5月24日，副省长刘小涛一行来我市调研渔业安全生产工作。在石塘渔港管理站，刘小涛详细了解渔船安全管理规章制度等，听取相关负责人关于渔船安全海上执法情况的介绍。在肯定渔港安全生产工作的同时，他指出，要进一步强化船员安全意识，严格落实值班瞭望、编队作业等安全措施。要加强对渔船的监管，严守渔业安全生产底线。

【大溪镇】

滥田湖村农污终端入选省农村生活污水治理优秀案例

关键词：农村污水治理

热度：★★★★★

事情回顾

日前，省建设厅组织编制了《农村污水治理优秀案例选编》，精选了全省32个农村生活污水治理优秀案例，我市大溪镇滥田湖村农污终端成功入选优秀案例。

【横峰街道】

我市面积最大的安置小区通过竣工验收

关键词：全域改造

热度：★★★★★

事情回顾

近日，莞渭陈、方家洋城中村改造项目顺利通过竣工验收。作为全域改造首个住宅安置项目，同时也是我市面积最大、户数最多的安置小区，该项目的顺利验收，标志着我市全域改造住宅安置工作迎来首个重大成果，为整个全域住宅改造工程提供了样板。

【坞根镇】

台州首个红色朗读亭坐落坞根

关键词：党史学习

热度：★★★★★

事情回顾

近日，台州首个红色朗读亭坐落坞根镇。朗读亭成了党史学习的一种创新形式，结合了线上线下，市民可以在线上上传读党史的作品，也可以在线下实地打卡，增加了学党史的仪式感。

【箬横镇】

启动“五大五百”治水护河攻坚行动

关键词：五水共治

热度：★★★★★

事情回顾

为深化“五水共治”碧水行动，箬横镇结合属地实际，及时启动“五大五百”治水护河攻坚行动，通过全力消除各类涉水隐患和问题，有效管控水安全风险，全面夯实治水基础，确保水环境巩固提升，力争在7月中旬攻坚行动收官期截止前取得工作实效。

【太平街道】

推出疫苗接种三色管理

关键词：疫苗接种

热度：★★★★★

事情回顾

5月20日起，太平街道实行商铺、小区、村社疫苗接种三色管理，将万泉东路打造成三色管理的示范街。根据三色管理制度，从业人员疫苗接种率低于50%的，为红牌；从业人员疫苗接种率低于85%的，为黄牌；从业人员已做到应接种尽接种的，为绿牌。

【石桥头镇】

惠民健康筛查走进石桥头镇

关键词：健康筛查

热度：★★★★★

事情回顾

5月23日上午，市中医院医共体“惠民健康筛查走进石桥头镇”启动仪式暨“世界家庭医生日”主题活动在黄壶舟文化公园举行。近年来，石桥头镇一直把保障群众健康放在优先发展的战略位置，大力实施健康惠民工程，广泛开展健康知识普及宣传，积极组织群众参与各类健康筛查和疫苗接种，致力提升石桥头镇基层公共卫生服务水平和群众健康素养。实施医共体建设，推动优质医疗资源下沉，让老百姓在家门口便捷就医，看得上病、看得好病，是医疗惠民的重大改革举措。

【城东街道】

积分制倒逼企业“扎紧安全生产篱笆”

关键词：安全生产

热度：★★★★★

事情回顾

近日，城东街道应急办工作人员再次来到三星建筑机械设备租赁部开展季度抽查，并按照企业安全生产积分制标准，对企业进行加减赋分。企业安全生产积分制管理实施近一年来，该街道各企业的安全生产意识、消防设施配备等均得到了显著提升。截至目前，辖区内A、B、C三级企业也由积分制实施初期占比9.4%、21.9%、68.7%，分别提升至目前的28.8%、43.8%、27.4%。



建设防台变电站

5月26日，石桥头镇沙角村，施工人员正在架设台州沙角110千伏输变电工程配电装置楼钢梁。

石桥头镇及箬横镇高龙区域仅有一座35千伏石桥变电站，由于设施陈旧，一遇台风、雷雨等自然灾害，极易造成电力故障，去年年底，国网浙江省电力有限公司投入8000多万元，建设台州市首座一体化墙板输变电示范工程，既填补温岭中南部110千伏输变电设施空白，优化完善电网结构，满足周边镇（街道）企业生产和居民生活等新增用电需求，又提高防台抗台能力和供电可靠性。台州沙角110千伏输变电工程变电容量将从先前的32兆伏安提高至100兆伏安，计划台风季来临前建成配电装置楼，2021年12月投产。

记者 刘振清摄

红色经典永流传 台州首家红色朗读亭 落地坞根



本报讯（记者姚天 通讯员洪雨洁）习近平总书记一开始就明确要求，把人民生命安全和身体健康放在第一位，尽最大可能挽救患者生命

5月25日，在坞根中国工农红军第十三军第二师革命烈士陵园内，坞根镇党委理论学习中心组成员在朗读亭里读原著、读习总书记语录、读党史文献、读红军故事，以真挚的情感，共同庆祝建党100周年。

当天上午，坞根镇组织开展了万名党员读党史、暨红色朗读亭启动仪式，现场还吸引了不少前来缅怀革命先烈的市民群众在此体验。记者在现场看到，红色朗读亭外形酷似电话亭，设置在陵园内纪念馆广场，以朗读体

验为主，集朗读练习、录制、演讲等于一体。群众在前来祭奠时，都可以利用朗读体验回顾红色经典，重温历史。太方便了，手机扫一下二维码，还能直接分享自己录制的音频。真不错，这里的音频资源很丰富，还有不少红歌可以听。现场，体验者们都对着新建的红色朗读亭赞不绝口。

我们希望通过这种党员接力诵读的形式，营造良好的学党史、悟思想、办实事、开新局的学习氛围。坞根镇相关负责人表示，通过这样线上线下结合的方式，不仅可以推动党史学习教育深入人心，同时也能利用这种别样的朗读体验来传递文字力量，回味家国情怀。记者从坞根镇获悉，为进一步激发广大党员干部学习党史的热情，该镇还会对参与者的诵读音频进行择优选用，并在多彩坞根微信公众号上集中展示。

温岭市积洛三牛

海域海洋牧场示范区建设工程环境影响评价第二次公示

一、建设项目建设情况

项目

名

称

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项

项